

编者按

2023年9月10日是我国第39个教师节,也是党的二十大胜利召开后的第一个教师节。组织做好2023年教师节宣传庆祝活动,对于集中展示我市教育系统深入学习贯彻党的二十大精神...

育强市建设实践,具有十分重要的意义。

值此之际,本报摘选刊登部分单位大力推进高质量教师队伍建设的经验做法,第三批“全国高校黄大年式教师团队”先进事迹、教师代表从教故事,强化榜样引领带动,持续推动教师队伍高质量发展...

天津市委教育工委 市教委 致全体教师的慰问信

老师,您好! 春兰秋菊,木铎金声。欣逢第39个教师节,也是党的二十大胜利召开后的第一个教师节,中共天津市委教育工作委员会、天津市教育委员会向躬耕三尺讲坛、辛勤孕育桃李的全体教师致以最诚挚的慰问和节日祝福!

加强教师队伍建设 筑牢教育强市根基

自2018年9月10日全国教育大会召开以来,我市认真贯彻落实习近平总书记关于教育的重要论述,全面贯彻落实大会精神,特别是围绕加强教师队伍建设改革的实施意见...

个团队被认定为“全国高校黄大年式教师团队”。2022年,天津市职业大学教师李建国当选“全国最美教师”。健全师德师风宣传机制,深入开展“津门师德巡讲”系列活动...



“金凤凰”。组织高校办好院士、人才国际交流论坛等,以会识才、以会聚才、以会引才,不断拓展引才渠道,围绕服务国家重大战略和我市经济社会发展,做到精准引才、实用引才...

发高校高层次人才的创新创业活力,出台《市教委关于所属高校高层次人才实行绩效工资单列有关问题的通知》,给予高校更多收入分配自主权...

三是均衡配置教师资源。推进实施“区管校聘”管理改革,按3%—5%比例适当增加农村、偏远地区学校和薄弱学校高、中级教师岗位数量。打破校际编制和岗位壁垒,实现教师从“学校人”转变为“系统人”...

下一步,我市教育系统将坚定信心,踔厉奋发,勇毅前行,久久为功,全面加强师德师风建设,全面提升教师专业素养、全面深化教师队伍管理改革...

中共天津市委教育工作委员会 天津市教育委员会 2023年9月10日

重师德、铸师魂 强化教师职业素养

一是强化思政引领,铸魂铸师队伍。加强教师思想政治教育,坚持党建引领,全面贯彻党的教育方针,加强党对教师工作的全面领导...

二是强化师德师风,坚持师德为先。健全完善师德师风建设长效机制,先后出台《关于建立健全师德师风建设长效机制的实施意见》...

三是强化典型示范,营造良好氛围。积极培树师德先进典型,我市涌现出一大批优秀教师、模范教师、教书育人楷模等先进个人和多个先进集体...

强师能、提素质 强化教师专业素养

一是积极搭建教师专业发展平台。围绕基础教育师资培训重点领域和薄弱环节,我市实施完成“未来教育家奠基工程”、“学科领航教师培养工程”...

二是培育构建基础教育骨干教师队伍。实施中小学津门三杰(杰出校长、班主任、教师)培养支持计划,已遴选2020年度、2021年度、2022年度三个批次,目前累计已有29人入选...

三是大力加强高校高层次人才队伍建设。聚焦人才引育工作,多措并举增强高校对人才的吸引力,着力打造教育“人才高地”...

重激励、促发展 强化教师队伍管理

一是深化教师职称分类评价改革。健全和完善高校、中职、中小学教师职称分类评价体系。先后制定了深化中职学校、中小学、高等学校教师职称制度改革实施意见...

二是做好教师待遇保障工作。健全完善义务教育教师待遇保障长效机制和义务教育教师工资收入与当地公务员待遇调整联动机制...

潜心教书育人 坚守三尺讲台



三尺讲台 孕育万千桃李 一支粉笔 写尽浩瀚海洋

祝全市教师节日快乐

中共天津市委教育工作委员会 天津市教育委员会